

令和6年5月27日

北九州市環境局

報道機関各位

「北九州市環境基本計画(改定案)」に対する意見募集について

北九州市では、環境の保全に関する施策を総合的かつ計画的に推進するための計画(北九州市環境基本計画)を平成19年10月に策定後、2度の改定を行い、「世界の環境首都」の実現に向け、市民、団体、企業、研究機関、行政等が一丸となった取組を進めてきました。

現行の北九州市環境基本計画の期間が終了するにあたり、市民の安全で快適な生活環境を確保しつつ、これらの社会動向の変化や新たな課題に対応し、持続可能な社会を実現するため、計画の改定が必要であると考えています。

つきましては、北九州市環境基本計画の見直しを行いますので、その内容を市民の皆様に公表するとともに、ご意見を募集します。

記

1 募集期間

令和6年5月27日(月)から同年6月26日(水)まで

2 募集要領及び改提案

別紙のとおり(各区役所・出張所等で配布)

3 意見提出方法

住所、氏名、意見を記入の上、①電子メール、②郵送、③FAX、④指定場所への持参のいずれかの方法で提出

【問い合わせ先】

環境局総務課

総務課長:山根、政策係長:平井 TEL:093-582-2173